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O6ygenmina:

1°. Koe uncao ue ca HawbpH 3a YACTHOTO, Karo ca pas-
aban uncaoro 3,654 na 7?
2°, Cxuioro Tyl wncao 3.654 ako ca paspban wa 522,
K0C 4HCAO 1Ie Gxpe 4acTHO?
3% Koe 6 wactworo wa udcaoro 10,608 paspbansaso
na 267 . '
4°, Yucaoro 4,752 paspbamsano ma 77, Koe YHCAO 1ie
ca Hambpu 3a 4acTHO?
5° Koe uncao, ymiomeno ua 380, aasa nponssepeniero
2,2807 Han K0e 4HCA0, YMHOKEHO Ha 6, paBa MAKL CAIULOT
uponsseaenie 2,280°7 .
6°. Karo uvavst pageno npousseaeniero 8,748 n epuu's
My nponssoauteas 36, kakn uie nawbpumn apyreiia up01
U3BOANTEAD

b. 3A IBALITS YNCAA, UMEHOBAHBL

1. — Bupbxmsr a0 tyka 3a whawerh uncaa om.ncqcmL
pasraepBaHbl, H KaKh BBPXY ThXb ca uspbpuiarh 4-1h apurme
tauecksr pbicraia. Cera nie KameMb 3a YHCAATZ HMEHOBAHK
pAsTAEABANEI, KAKBRITO ca 1PBACTABATL HaMb BbL 06uieCTBEH
HBliia JKABOTH, H 33 4-1h akicteia BhpXy TBXh u3BbHPIIAHLI 1

2. — Bb sneepeniero (S 9.) moMenx ca HCKbCO
WHCAATA K WMEHOBANBL 0 OULS.ACUEHbY, Fiome (Bb JE 10.) —
e HMEHOBAHBITE yHeAn MeKAY CH OBIBATH CAHOPOAHLL 0 PAZHI
POAMBL, B TYKa 6 pas'‘beneno uie Kakemsb 3a Thxn,

3. — HMeHoBAHO 4YHCAO BBIHATBL GBIBA CHAPYKEHO ¢
AMET0 Ha eAHHHUATA CH, KaTo: 2 OKbl, 2D apwunsl, 3%
poule; & OTBACHEHO YHCAO CAMO NOKA3BA OTH KOAKO CAHHHL
T0 ¢HCTOH, 0€3b A2 MOKA3BA H KAKBA ¢ epHHHIATA MY, Kall
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1. 3a KAKBBI PasrAeAaxMbl YHcAaTa A0 Tyka? a orh TY
HATATHED 3a KAKBBL 1€ I'bl pasraepampr? — 2. Yueaara KakBbl

KaKBBI OMIBATH W Ab ca HoMen® sa Thxws? — 3. llo é wumenoBd
Yied0 U 1o ¢ oTBAeYeHo?



